Problema 4.1 (Caracteristicas de transferéncia. Funcionamento dindmico linear)

Considerar o circuito representado na Fig. P4.1, em que os transistores

sdo iguais.

(a) Calcular i /I € i¢» ! 1 quando:

(b)

(d)
(e)

Vi / V'['= 0, 0.4, I, 2 e 4
Representar graficamente as caracteristicas de transferéncia vy (v)),
voa(v) € vora(vy)-

Se v, for alternada, triangular, com valores extremos V), determi-
nar os valores maximo € minimo de v, € v)» quando V= 10 mV
e quando ¥, =200 mV e esbogar v, {f} e v,»(9).

Calcular os ganhos com sinais fracos v,,/v,, v,»/v; € v,»/v,.
Determinar os limites da tens#o de modo comum do par diferencial.
+— +tVec
Vo =45V
R cC
-VEE =5V
R=93KkQ
Rc=20kQ
l\f“
— Vg

Fig. P4.1



